

提高科技管理水平 促进经济发展

今年以来，东营区深入实施“科教兴区”战略，大力提高科技管理水平，力促科技对经济建设的贡献率逐步提高。

发展高新技术项目。1999年，全区共申报国家级星火计划1项，省级星火计划2项，市级星火计划3项，市级攻关计划5项，星火计划6项，推广计划5项，组织区级科技计划20余项。这些项目有填补省内空白的重交道路沥青，也有促进我区畜牧业生产腾飞的波尔山羊胚胎移植技术研究。

培育农村技术市场。运用技术市场机制，把科技知识、信息和先进适用技术向农村转移扩散，先后在西苑乡、史口镇进行了农村技术市场试点，其中西苑乡被列为全市的农村技术试点乡镇。到目前，该乡已发展农业科技服务机构9家，年技术交易额可达150万元，同时，该乡加强与农业大院大所的科技合作，已引进圆葱等农作物新品种10余个。

壮大私营科技企业。以东营区科技园区建设为依托，认真执行市、区关于加强私营经济发展的政策措施，从政策、资金、项目上向私营科技企业倾斜。1999年，全区计划为私营科技企业安排“白背木耳集约化栽培技术开发与研究”等2个项目，扶持项目资金10余万元。全区私营科技企业已发展到29家，1998年私营科技企业实现产值3.2亿元，实现利税1500万元。截至1999年2月份，全区新发展私营科技企业2家。

促进科技成果转化。在稳固与石油大学、青岛化工学院、山东大学等10家大院大所的合作关系基础上，不断加强与其它院校的科技合作，实现合作方式、领域、范围的突破。今年，东营黄河口氯碱厂将与西北化工研究院合作，搞好三甲酚产品的开发，形成5000吨/年的生产能力，可创利税8000万元。东营区农业局将与山东省农科院联合实施大棚简化无土栽培技术与开发，该技术蔬菜产量较常规大棚增产30—40%。（曹永刚）

科技带来企业兴

“抓科技，抓质量，私营企业只有跳出家族管理模式，才大有希望。”我们在采访市璟泰有限责任公司时，总经理秦长泰如是说。正是靠着抓科技、抓管理、抓质量，这一私营企业才得以迅猛发展，1998年，该公司实现总产值1000余万元，实现利润110万元，上交国家税金30万元。

始于1997年10月的东营市璟泰有限责任公司，从一起步就瞄准高科技按照现代化企业的标准购置了现代化生产办公设备，实现了生产、质检、销售、财务微机化管理。在产品项目上以市场和产业政策为导向，他们聘请天津绝缘材料研究所王新力所长，于会领工程师当技术高参，上了两条生产PVC电缆料生产线，产品投放市场后，很快成为抢手货，远销河北、山西、以及胜利油田等，月销量从15吨很快增长到100吨。总经理秦长泰打破私营企业家族管理模式，公司制定了“任人唯贤，唯才是用，重德重才”的用人制度，聘能人，用能人。公司先后高薪聘请工程师9人，会计师2人，大中专文化程度以上技术人员占职工总数的40%以上。同时，不断提高职工素质，采取岗位练兵、技术培训和请专家进厂

指导相结合的办法，使全厂职工熟练掌握了各条生产线的工艺流程，解决生产技术难题。用总经理秦长泰的话说：私营企业要注重把人才技术优势转化为产品质量优势。

在管理上，他们学习先进经验，在企业内部推行“倒通成本管理法”，实行全员全过程的目标成本管理，对材料、机物件、配件坚持货比三家的原则，实行最高限价购进；对产品实行最低限价卖出；对营销人员实行销售提成，上不封顶，下不保底。对各个生产车间按产品的市场价格测算成本，严格控制各类非生产性开支，去年仅抓能耗、物耗降低就节约资金6.5万元。严格产品工序把关，规范产品质量程序，对不合格半成品，决不允许进入下一道工序，对不合格成品，决不允许入库。实行产品质量责任追究制度。为了扩大项目，优化产品结构，他们加大了与大专院校、科研单位的联手。通过国际互联网发布、捕捉、信息，最近，这家私营企业又投资63万元，新上两条电缆、电缆配套生产线，投产后，可增加年总产值1000万元以上。（王文元）



建行精品标题大赛
建行东营市分行协办

科技宫

走进东赵小学五年级的一间教室，会发现崭新的586微机摆在讲桌上，讲课的教师只要轻点鼠标，图文并茂的教学内容便在29英寸大屏幕彩电上出现。清楚直观的图形，通俗易懂的讲解，老师不用多开口，一堂形象生动，易于理解和掌握的课就在电视屏幕上完成了。这不是在演示，而是曾被国家民政部评为“全国模范村民委员会”的东营区辛店镇东赵居委会所建的东赵小学应用多媒体教学软件用于课堂教学的情景。

东赵居委会，位于东营市西城区东侧，在发展中，他们立足区位优势，不断调整产业结构，实行以工补农，大力发展村居企业和房地产业，来壮大集体经济。东赵居委会拥有建安公司、石油设备厂、水暖器材厂、花岗石厂、西城汽修厂、劳动服务中心等10余家村居企业，并在海河路北建成大型商贸市场。1998年，全居共完成产值1.5亿元，利税1000万元。但富裕了的东赵人没有忘记教育，他们舍得在教育上投资，孩子入托、上小学全部免费，适龄儿童入园率、入学率达到了100%，今年又投资近50万元建设东赵小学多媒体教学校园网。居委会现在也有8户居民购置了微机。村居妇女主任徐桂花两个孩子分别在初中四年级和小学四年级读书，她同家人商量后，花近万元买了一台海信电脑，她现在已在微机上熟练地打字、打工作报告了，这些“功夫”可全仗着上学的孩子教的呢！

东赵小学多媒体网络系统是在微机局域网的基础上，分设教师机和学生机的小学校园网，将建成的校园网在网络服务器中安装多种教学资料库，学生可根据自己的兴趣、爱好和能力来选择学习的途径和信息，通过人机对话不断调整自己的学习过程，来获取多种知识，提高各方面素质。东赵小学的课堂家庭微机用户的增多，下一步校园网还将和家庭微机用户联网，和其它校园网联网，使学生接受全方位教育，面向高科技，把小学教育纳入现代化教育的轨道上来。（刘西光 高汝民）

电脑进入东赵小学

市农校讲师下乡传授养鸡技术

日前，市农校专门研究家禽饲养的两位讲师应邀来到广饶县陈官乡，为这里的养鸡专业户传授养鸡技术。他们先是来到各村养鸡户家中进行实地察看，挨门挨户寻问饲养中遇到了哪些问题，并当场进行讲解示范。整整一个上午，他们走街串巷，在养鸡户比较集中的张家村察看了9家养鸡户的鸡舍，解决疑难问题17例。下午，在乡大会议室为全乡360多名村民详细讲解了肉鸡从雏鸡的挑选、喂养、到成鸡的销售过程中应注意的问题，并结合上午实地察看中遇到的情况，与前来听课的村民进行了讨论。（周海燕）

示范服务基地带动畜牧业发展

东营区牛庄镇狼狐机关干部领办示范服务基地工作，大力搞好小尾寒羊繁育基地建设，从而带动了全镇小尾寒羊养殖规模的不断发展壮大，并取得了可观的经济效益。

自1998年7月份以来，牛庄镇建委、土管所、民政办、水利站等4个单位，16名机关干部，自筹资金80000元，购进小尾寒羊120只，领创办起了小尾寒羊繁育示范基地。经过半年多来的精心饲养与管理，示范基地发展态势良好，共产羔羊60只，创效益30000元。小尾寒羊示范服务基地的良好发展，为全镇畜牧业发展起到了典型、榜样作用，从而示范带动了各村小尾寒羊养殖的发展。截至目前，全镇共引进小尾寒羊1000只，预计可年创产值50万元。（张永华）

包村工作组送科技影片下乡

东营区财政局包村工作组转变工作观念，改变以往的包村工作仅仅是物质投入的片面做法，狠抓科技带动，在完善所包村西苑乡向家村大院的同时，积极开展送电影下乡活动。包村工作组通过与乡电影队联系，做到每月放一场电影。同时，加放两部科教片，现已放映10次，通过送电影下乡，既丰富了农村文化生活、村民又学到了科学知识，提高了村民科技用科技的积极性，在全村掀起了以农业科学技术促生产抓收入的高潮。（王惠民）

高新技术结出的硕果

近日，东营长天特种材料有限公司铝塑复合管一期生产线正式投入批量生产，这标志着东营区史口镇在依靠高新技术发展乡镇企业方面又迈出了坚实的一步。

长天铝塑复合管是史口镇与青岛化工学院联合研制开发的最新科技产品，是一种集塑料和金属的优点为一体的良好替代性产品，产品质量达到了国内外同类产品的领先水平。该项目被列为国家级科技成果重点推广项目，一期生产线累计投资300多万元。产品进入市场，立即得到了广大用户的赞誉和认可。日前，已有10多家客户前来与公司签订供货协议。铝塑复合管一期生产线预计年产量900多万元，利税150万元。（高士友 刘海峰）

海尔变频技术使中国空调发展提速

变频技术作为一门新兴的高效节能技术，在家电领域得到了普遍的应用。尤其在空调领域的应用最为广泛。1993年海尔空调生产出了中国第一台变频空调，它高效节能、一拖多高效运转、低温制热能力强，并可适用大的电压波动等方面的特点，迅速引起了空调业界的关注，并在全国空调业界掀起了变频热潮。呈现出星火燎原之势。海尔空调生产出了第一台变频空调之后的几年时间内，该项技术得到了迅速的推广和发展。目前海尔空调已经推出了变频一拖一分体机、变频柜机、变频一拖多分体机等八大系列近百个品种的产品。据统计，从1993年至今，海尔空调生产的各种变频空调占到市场的30%以上，成为国内空调业界产销变频空调最多的企业。

变频技术的出现改变了中国空调业的发展频率。海尔空调从1992年引进变频技术的那一天起，就加紧了对其消化吸收、吸收创新、技术输出的步伐。1998年，当其他企业刚刚涉足变频技术，且正在忙着进行该项技术的改进时，海尔空调却在1998年5月—9月间多次向西班牙等欧洲国家和地区输出了具有国际领先水平的变频空调生产技术。根据输出协议，海尔空调将向西班牙输出其成熟的变频空调制造技术，这是中国企业首次向欧洲输出变频空调生产技术，标志着海尔空调已从技术引进、消化应用、吸收创新



市畜禽良种场广大机关干部积极走出机关大门，自筹资金兴办水产养殖、畜牧养殖和农业种植科技示范基地。目前，该场除留3名同志在机关处理日常工作外，其余机关干部都有了各自的示范项目，有力促进了全场的荒碱地开发工作。图为部分机关干部正在苗圃地劳动。（徐兆鹏 摄）

一种简单易行、便于操作、省工省力的新式简化水稻旱育秧技术，在利津县开始推广，为水稻旱育秧稀播打下了丰收的基础。

水稻旱育秧稀播技术在我市推广以来，取得了显著经济效益，农民从中得到了很大的利益。但水稻旱育秧的土壤调酸、消毒、防病等程序复杂，技术要求高，农民群众难以掌握。为解决这一难题，利津县委于去年到外地对国家级委向全国推广的新式简化水稻育秧技术进行了详细考察后，今春在全县进行推广。

这一新技术是在原来水稻旱育秧的基础上，在播种前的苗床上和苗期喷洒适量“移栽灵”混剂，省去了土壤调酸、消毒及苗期多次喷药防治立枯病等繁杂的程序，农民群众一看就会，很容易掌握，并且出苗齐、苗子壮、抗病抗逆能力强。在推广这一新技术中，利津县科委、农业局的技术人员，到田间地头对农民进行技术指导，手把手地教，受到了群众的欢迎。（宁德华 高华）

利津县推广新式简化水稻旱育秧技术

警惕林木害虫的发生

1999年进行的“98国家科技进步奖”评选中，海尔空调的变频一拖多技术成为中国家电行业唯一荣获“国家科技进步奖”产品。变频技术的日益成熟，以及海尔空调其他先进技术开发成功，使海尔空调不断地推出新品。尤其海尔空调将中国首创的变频健康技术与国际领先的变频技术结合推出了健康变频一拖二、健康变频一拖多、健康变频柜机、健康变频王等80多个品种的变频新产品，充分地满足了消费者的各种不同需求，引发了中国空调变频技术的数次革命。

据市、县森保站调查，由于去冬气温偏高，今年我市主要林木害虫——大袋蛾、柳青蛾、杨扇舟蛾、光肩星天牛等虫株率、虫口密度、越冬成活率都大大高于往年，如无特殊气候，今年有大暴发趋势。林木害虫是无烟的火灾，其造成的损失远远大于火灾。对此，各级应高度重视，切实做好防范准备。

跨越到技术输出阶段。海尔空调的变频技术的开发与应用，使中国空调形成了一个广阔的变频空调市场。从空调发展趋势来看，变频功能已经成为空调发展的主流，随着健康技术在空调上的应用，健康空调异军突起，海尔空调率先生产出了中国第一台健康空调，并于今年2月将国际领先的多元光触媒健康技术与变频技术成功地结合，生产出了新一代健康变频空调。该空调上市后，在各地迅速得到了消费者的认同，使海尔空调在原有的市场销售额基础上猛增20%。专家预测1999年健康变频空调将成为空调新宠，健康变频成为空调业界角逐市场的龙头。而以海尔为首的中国空调生产厂家将带动中国空调发展全面进入健康变频时代。（晓东）

科技扶贫是现代农村发展的根本途径

由于自然环境及历史条件的制约，当前我市还有一部分农民处于贫困状态。切实改变这些贫困村的现状，引导农民致富奔小康乃是当前全市农村工作的重点之一。作为市直机关第九批扶贫包村干部，感触颇深。经过一年半扎实有效地包村工作，我们认为，一条帮助贫困村发展当前农村经济的根本出路，那就是科技扶贫。

一是参观考察，学习取经，解放思想。据了解，有部分农民对当前先进的科学技术一无所知，甚至有别的种植作物几十年抱定一个品种，品种严重退化，产量只有优良品种的三分之一，甚至十几分之一。针对此种情况，我们的做法是组织村民外出参观考察，开阔他们的视野。

心连心，高扬团结旗帜

(上接第一版)交流情况,畅叙情谊,沟通信息,积极妥善地处理各类涉油问题。市和油田党政领导联席会议已召开了11次,联席会上,双方就共同关心的问题,一起研究,共同磋商,取得共识后行动快、效率高、效果好。如黄河尾闾从清八段向东北方向调整流路和垦利县东张水库建设等问题,在联席会上取得一致意见后,双方齐心协力抓落实,进展非常顺利。流路调整工作于汛期到来时集中力量实施,一举成功。在1998年1月召开的油地第八次联席会上,双方在团结发展思想的基础上,进一步提出思想向下渗透、工作向实发展、确定的事项抓好落实的发展思路,并建立起油地结合协调运行新机制。油地综治办密切配合,全力将油地治安方面存在的问题,化解在了基层,消灭在了萌芽状态,为各级党政起到了很好的参谋助手作用。在油田受亚洲金融危机冲击,减量限产的严峻形势下,在今年1月油地第十次联席会上,地方表示:油田的困难就是我们的困难,并伸出了援助之手,在联办项目、大力发展个体私营经济上进一步放宽了优惠政策。

和为贵,和生财,加强油地团结,才能形成加快发展的合力,创造新的生产力,这也是地方和油田干部群众的共同心愿,是人民群众的根本利益所在。市领导多次强调,站在历史的高度上看,团结是对包括油田干部职工在内的东营人民之功,不团结是对东营人民之过。基于此,才有了一系列过硬的措施;才有了心心相印的双方联合下发的意见、文件;才有了各级领导的充分肯定和鼓励,中国石化天然气总公司的负责同志说,东营油区是全国油区治安秩序最好的地区之一,中石化集团总公司李毅中总经理来东营时曾说,(油地)这种休戚与共、同舟共济的关系,要亲如兄弟般地继续下去。

百万地方人民和几十万石油大军,是油地团结的实践者、亲历者,一代代人告诉我们,工农关系好,则油地共同振兴;油地团结紧,则社会安定,政通人和,万事亨通。广大群众把油田比作一棵大树,要做的是为这棵大树浇水、施肥、捉虫子,而不能刨根、剥皮、捋叶子。

千金难买是人心。地方干部的心,油田职工的心,心连心,走过艰苦创业的昨日迎来奋发灿烂的今天;心连心,高扬着团结发展的旗帜,一齐走向新的世纪。

声明作废

▲利津县集贤乡三合村袁崇军丢失北京农用双排车前车牌一个,号码为鲁E-49336。
▲中国人民保险公司东营分公司(原中保财产东营分公司)营

业部丢失家财险空白定损单3份,号为N0005041、N0005042、N0022125。
▲广饶县西营乡卧东村黄双利丢失农用车牌,号码为鲁E-27595;附加费,证号为150115185;驾驶证,证号为370523600906161。

敬告

泰安路姓 敬告
段修路期间,到石油大学汽修厂修车的新老客户,请绕行济南路东首至太行山路,进石油大学西校门,校园内按路牌指示,出北校门进厂。特此敬告!

业务电话: 8392578、8224221
石油大学汽车修理厂 上海大众汽车东营特约维修站 一汽大众汽车东营特约服务站 一九九九年四月

公告

田学敏:本院受理原告新荣花诉你离婚一案,现依法向你公告送达起诉状副本及开庭传票。限你自公告之日起60日内来本院应诉,逾期视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后第3日上午8时(遇节假日顺延)在本法院立案庭开庭审理。逾期将依法判决。
利津县人民法院 一九九九年四月二十一日

纯净水、太空水、矿泉水水处理生产线
纯净水、太空水、矿泉水、汽水、易拉罐饮料灌装线
一、HY系列大、中、小型纯净水、太空水、矿泉水全自动灌装线(小时产量:0.5吨、1.0吨、1.5吨、2.5吨、3.5吨、5.0吨、8.0吨、10吨)
二、HY系列大、中、小型超滤矿泉水水处理生产线(小时产量:2.5吨、4.0吨、6.0吨、8.5吨、12吨、20吨)
三、HY系列大、中、小型瓶装纯净水、太空水、矿泉水全自动灌装线(小时产量:1200瓶、1800瓶、2000瓶、3000瓶、4000瓶、5000瓶)
四、HY系列大、中、小型桶装(5加仑、3加仑)纯净水、太空水、矿泉水全自动灌装线(小时产量:100桶、120桶、250桶) 0.5吨、1.0吨、1.5吨、2.5吨、3.5吨、5.0吨、8.0吨、10吨)
五、HY系列大、中、小型瓶装汽水、果汁饮料全自动灌装线(小时产量:1000瓶、1800瓶、2100瓶)
六、HY系列大、中、小型气易拉罐、不含气易拉罐饮料全自动灌装线(小时产量:1000听、2400听)
七、HY系列全自动万能塑料吹瓶机、小时产量:600瓶、气泵处理器、臭氧发生器、小时产量:6克、10克、25克、50克。
中美合资:沈阳虹桥饮料机械有限公司
电话:(024)25360248 25360254 25360247 25360221 25360215 传真:25360252
夜间电话:(024)86879067 86879578 (来公司请接电话联系,有专车接送)
地址:沈阳经济技术开发区(张士二区)8号路8甲2-6号,邮编:110141

'99国家肝病中心会诊公告

特邀国家中医肝病医疗中心肝病专家、中国中医药学会理事、享受国务院特殊津贴医学导师韩正帮教授率肝病专家组赴国家中医肝病医疗中心东营协作点巡回会诊,凡久治不愈的慢性肝炎患者凭病例登记一律可享受免费治疗,并赠送治肝良药肝宝胶囊二十五天药量(会诊期间每天限前30名),良机莫失。
会诊时间:99年4月27日—4月29日
地址:青岛路中段:景和诊所
电话:8209307

老百姓买得起 用得着
天津汽车
天津汽车 隆重面市!!!
东 营 市 京 华 汽 车 销 售 有 限 公 司
东城地址:东城胜利路7区36号 电话:8080086
西城地址:胜安路36号 电话:8282719

万杰医院
高科技综合治疗 **癌症和良性肿瘤**
主治:鼻咽癌、前列腺癌、前列腺肥大、肝血管瘤、肾上腺皮质瘤、脂肪瘤、肝癌、食道癌、胰腺癌等。
特色:无创治疗肝血管瘤、鼻咽癌、前列腺肥大,有新法。
派特精准诊断系统:为高科技治疗癌症提供前提:中早期癌症患者存活明显增高,使晚期肿瘤患者解除痛苦,延长生命。
率先使用光子刀、诺力刀不开刀治疗各部位肿瘤,无痛苦。
治疗时间短。
在PET(派特)的精准诊断下,光子刀、诺力刀、放疗、化疗、手术、中药、免疫等综合治疗,方法全。
专家:黄木林 闫博民 江启安 刘立志

国际先进水平治疗 脑和脊髓疾病
主治:脑瘤、癫痫、三叉神经痛、脑血管畸形、严重精神障碍、帕金森氏综合症、动脉硬化、脊髓瘤、椎间盘突出、脑外伤、脑中风。
特色:伽玛刀、X刀、诺力刀综合治疗各类脑肿瘤,副作用少、无创伤,派特定位、伽玛刀、诺力刀定向放射治疗癫痫。
电脑导航引导,显微镜下开展脑部和脊髓手术创伤小,死亡率低,填补省内空白。
专家:南博霖 张岳松 范跃飞 杨建林

脑和脊髓疾病
主治:脑瘤、癫痫、三叉神经痛、脑血管畸形、严重精神障碍、帕金森氏综合症、动脉硬化、脊髓瘤、椎间盘突出、脑外伤、脑中风。
特色:伽玛刀、X刀、诺力刀综合治疗各类脑肿瘤,副作用少、无创伤,派特定位、伽玛刀、诺力刀定向放射治疗癫痫。
电脑导航引导,显微镜下开展脑部和脊髓手术创伤小,死亡率低,填补省内空白。
专家:南博霖 张岳松 范跃飞 杨建林

地址:山东淄博博山区西过境路中段 电话:(0533)4650222 4650000 邮编:255213 联系人:吕庆忠 电话:138-6484132(手机)

许新升简介
许新升,山东滕州人,1974年12月入伍,大专学历,中华医学会会员,中国中医讲学院教授,现任济南军区驻军某部癫痫病院院长,副主任医师。因在攻克国际性医学难题癫痫病学方面卓有建树,成为国内外著名癫痫病专家。20年里,他运用获得国家发明专利和中华医学学会发展贡献奖的中药制剂“新生克痫灵”系列药物和独创新疗法,对癫痫病的治疗取得了突破性进展,居国内外领先水平,先后使来自全国各地及美国、日本、韩国等十多个国家和地区的16万患者获得康复。多次应邀参加全国、国际学术会议,受到专家、学者高度评价,先后发表具有较高学术价值的医学论文42篇,有的被选入《世界优秀医学论文选要大全》,曾著书3部,撰写编著25万字的《癫痫病防治学》一书已出版发行。因此被评为中国首届百名杰出青年中医,被济南军区评为科技拔尖人才,先后荣获军队科技进步三等奖及医疗成果三等奖。荣立二、三等功5次,多次受到上级党委的表彰。记者曾根据其事创作出版了长篇报告文学《癫痫病的克星》,人民日报、解放军报、新华社及中央电视台等数十家新闻媒体先后对他的事迹作过报道。
癫痫是颅内或颅外原因所致的暂时性的神经元异常放电的症状,它的特征是分散性和反复发作。引起癫痫发作的原因很复杂,病人的临床表现也千奇百怪,如临床发作常见的意识丧失、四肢抽搐、牙关紧闭、口吐白沫以及表现为感觉、运动、行为、知觉障碍等症。癫痫分原发性和继发性两大类,人群中患病率约为5%,是一种危害人类健康的常见病,临床上需长期服药治疗,得了癫痫后要接受正规、系统的治疗才能收到好的效果。在癫痫的治疗上有部分患者及家属认为癫痫难以治愈,甚至认为是不治之症。
癫痫能治愈吗?

癫痫病的中医治疗
山东省淄博市周村区驻军某部癫痫病院 许新升

随着医学科技的发展和新的抗癫痫药物的问世,首先肯定地回答癫痫不是不治之症,根据我院20多年来临床治疗结果证明,得了癫痫后,只要及时进行正规、系统的治疗,大多数的病人可获得满意效果,即可以治愈或长期不复发。临床经验证明,得了癫痫早期有效地治疗,是决定预后的主要因素。

中医治痫六法:
中医对癫痫的治疗则为定痫息风、豁痰开窍法、泻火通实法、活血化瘀法、育阴潜阳法、扶正祛邪法等。运用现代药理研究手段,从中药中提取有效成分治疗癫痫,是近年来中药治疗的新方法,我院自1977年以来采用研制的中药制剂“新生克痫灵”系列药物治疗癫痫,对各种类型的癫痫发作有显著疗效。

一、定痫息风、豁痰开窍法
中医学认为癫痫发病主要是“风”、“痰”为患,故豁痰息风、开窍定痫为治疗本病的常用方法。目前运用传统方剂及其衍化的有五痫神应丸、紫金锭、白金丸、定痫丸、温胆汤、风引汤、磁朱丸等。

二、泻火通实法
癫痫属神志疾患,火热炽盛常是其主要的诱发因素,火邪一方面煎熬津液,酿成痰热,另一方面触动内伏痰浊,使痰随火升,阻蔽心包,可使癫痫发作。临床表现除痫症外,常见面赤目赤,躁扰不宁,大便秘结,尿黄、苔黄、舌红、脉弦紧,亟宜泻火通实。

三、活血化瘀法
癫痫,古有痰病之说《婴童百问》有“血滞心窍,邪气在心,积惊成痫”的记载,治痫诸药多用化痰之品。另外,现代医学研究已知活血化瘀中药还可改善全身微循环,使脑局部供血得到改善,并可改变血流变性质,从而有利于癫痫的控制。

四、育阴潜阳法
癫痫既为肝所致,肝为刚脏,最忌刚药对其压制,主张“因势利导,以柔制刚”,尤其对于顽固性癫痫,宜以育阴潜阳法治疗,使壅滞之机得畅,横逆之势得柔,以取定痫平病之功。临床所见部分长期癫痫患者,可发生类似精神分裂症的表现,现代医学称之为“分裂样癫痫性精神病”。临床除定痫息风、化痰开窍法外,还配合甘麦大枣汤、百合地黄汤等,确有一定疗效,精神症状亦得以改善。

五、扶正祛邪法
癫痫多是时发时止,且呈反复发作,属本虚标实,临症时要分清标本,治疗应有所侧重。历代医家一般主张发作期着重治标为先,祛除风、痰、火、瘀等实邪;间歇期以治本为主,重在扶正。肝虚者养其血,肾虚者补其精,脾气虚者助其运,心气不足者安其神。

六、“新生克痫灵”配穴割治法
“新生克痫灵”配穴割治法治疗癫痫研究,是我院经过20多年的临床经验总结。新生克痫灵是一种多味中药组合方剂,配方采用传统的中医理论和经验,结合现代药理研究,研制出的一种多味组方,配伍合理,标本兼治,服用方便,对各种类型的癫痫发作均有显著疗效。是一种显效快,副作用小,既可内服又可外用,亦可内外相兼应用的药物。

新生克痫灵药理研究
“新生克痫灵”处方研制和药物配伍,是一种由安神和清热平肝、豁痰开窍、补气活血等中药材为主的多味组合配方。“新生克痫灵”系列药物配方主要成份:由石菖蒲、朱砂、牛黄、磁石、琥珀、天竺黄、天麻、全蝎、黄芩等药物组成。6个内服药,一个外用,7个制剂。该系列药物是一种内服与外用相结合的抗癫痫药物,临床治疗癫痫起到了豁痰开窍、镇心安神、息风定惊之效。配方中具有芳香燥散、除痰开窍作用的菖蒲,适用于痰浊、壅闭及癫狂等症,对癫痫发作有较好的控制作用。朱砂、磁石具有镇心安神、清热、补肾益精作用,用于治疗癫痫有较好的疗效。天竺黄具有清热、豁痰、定惊作用,尤其用于小儿惊风抽搐,其性和缓,是理想的药物。羚羊角、天麻、钩藤、僵蚕、全蝎具有息风定惊、平肝、主泻肝火、清心、用于惊风抽搐,同时又因病日久,伤及正气,以黄芪、紫河车、玉竹、益智仁补气、滋阴补阳,扶正固本,阴生阳长,化生有源,紧扣心、肝、肾三脏之病机,集清热化痰、疏肝理气、平肝息风、补肾益髓、开窍宁心于一炉,对各种类型的癫痫发作有显著疗效。

穴位割治法用于治疗癫痫,是根据中医经络学说的观点,从针刺疗法演变而来。功能在于疏通经络,宣导气血,达到阴阳协调,定痫止搐之功效。
“新生克痫灵”配穴割治法治疗癫痫临床运用目前已为来自国内外的18万余名患者作了临床治疗,有效率和治愈率均高。

癫痫治疗中病人及家属应注意的事项
有的人得了癫痫后家属带着四处求医治病,寻找“灵丹妙药”,有的庸医也利用病人及家属的这种心理状态,鼓吹“祖传秘方”,专治癫痫。其实这是不正确的,且往往事与愿违。治疗癫痫必须从整体出发:患者应正确认识和对待疾病,克服自卑自弃、己不如人等心理障碍,树立信心。须知,癫痫是一种慢性复发性疾病,只有长期正规的治疗才能收到好的疗效。有的患者急于求成,认为服了药马上就会痊愈,在达不到时就悲观失望,甚至失去信心,放弃治疗,从而加重了病情。应在医生指导下确定适合自己有效的治疗方案,一经确定应长期坚持,不到应停药期限不得擅自停药,也不得擅自加用或换用其他抗癫痫药物,否则会发生病情复发及其他不良后果。有的病人今天吃这种药,明天换那家方,病情不但不见好转反而恶化,保持心情舒畅,有利于疾病的康复。要避免诱发因素,如过饥过饱、睡眠不足、情绪激动、思想紧张、体力或脑力劳动过度,兴奋性药物(可拉明、美解眠)、刺激性食物(浓茶、咖啡、酒)以及发烧等。要特别注意安全:避免高空、高温、驾驶、水上作业。另外,社会、家属应关心、同情、鼓励病人,歧视病人只能影响其情绪、加重病情发作。

总之,癫痫的治疗是一个长期而艰巨的任务,随着医疗水平的不断发展,癫痫的治愈率会不断提高,癫痫病人的生活质量也会不断改善,最终会攻克癫痫顽症。

地址:山东省淄博市周村北路6号
电话:0533-6411740 6185172
邮编:255300